

京津冀雾霾 北京“黄色预警”

预计持续3天,或将对高速、民航出行造成不利影响

据新华社北京今日电 (记者 倪元锦 鲁畅)北京正在受低压到均压系统控制,扩散条件较差,污染状况较重,已于24日15时发布“空气

重污染黄色预警”,预计不利天气将持续到28日。京津冀中南部地区能见度差,或将对高速公路、民航出行造成不利影响。

记者了解到,25日到27日,大部分时间京津冀地区污染扩散条件不好,没有强冷空气造访北京,大气在垂直方向稳定,将有大范围持续

性霾天气过程,就区域整体,中南部地区污染更严重,北京北部到河北北部较轻。北京市环保监测中心主任张大

伟指出,近期高空增温明显,逆温较为严重,地面持续偏南风,湿度增加,北京受地形阻滞,污染堆积,本地污染进一步叠加,达到重度污染水平。

包茂高速交通事故15人丧生

本报讯 据重庆市政府新闻办消息,25日凌晨零时30分许,G65包茂高速重庆黔江境内进城方向阿蓬江至濯水路路段发生一起重大道路交通事故,1辆牌照为川E34436的客车(从广州顺德

开往四川泸州)发生侧翻,接着被后方驶来的渝BR2602货车追尾碰撞,并导致其后方同向行驶的多辆车追尾。截至25日9时,已造成15人死亡,56人不同程度受伤。(中新)

湖北宜昌“药儿园”复课

暂由当地教育局代管 家长委员会参与管理

新华社宜昌3月24日电 (记者 李思远 冯国栋)因“病毒灵”事件被停园整顿的湖北省宜昌市夷陵区馨港幼儿园24日复课。当天,200余名幼儿中有124名返园。目前,幼儿园保教工作暂由夷陵区教育局代管。

区教育局组建专班代管。区直属机关幼儿园园长兼代管负责人,7名机关幼儿园教师及管理人员参与保教。另外,夷陵区卫生和公安部门也安排人员协助幼儿园管理。

据了解,复课幼儿均在原班入园。幼儿园原有食品、食材均封存处理,由教育部门统一配送米、面、油以及其他食材。学生家长成立了家长委员会,每天参与园务管理。

馨港幼儿园事发前有209名幼儿。3月18日,当地警方确认幼儿园向幼儿喂食“病毒灵”。

林春平虚开增值税发票案终审 温州“忽悠大王”被判无期

据新华社温州3月24日电 (记者 张和平)温州市中院24日称,近日浙江省高级人民法院经审理后,对林春平等虚开增值税专用发票案作出终审裁定,驳回林春平等4名被告人的上诉,维持温州市中院2013年11月14日作出的一审判决,以虚开增值税专用发票、抵扣税款发票罪,判处林春平等无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

2012年1月,温州商人林春平号称出资6000万美元收购“美国大西洋银行”,结果牛皮吹破,神

话变为笑话,被人称为“忽悠大王”。不久,曝出他虚开巨额增值税发票的丑闻。温州中院审理认定,被告人林春平在经营温州春平丽泰米业有限公司、温州哈同商贸有限公司期间,为对外虚开增值税专用发票进行牟利。他分别以自己及他人的名义,设立了温州双频实业有限公司等3家公司。在2011-2012年期间,他借用该5家公司的名义,用虚开的抵扣税款发票用作进项抵扣税款,对应虚开增值税专用发票给受票单位,而为自己牟取利益。



牛? 三亚海上高档会所 违规建造无证经营

看上去像一艘小型邮轮,客房、酒吧、KTV一应俱全,住一晚至少2000元。这所在大东海附近,号称“三亚乃至全海南第一家最大型、最齐全、最先进、最时尚的海上娱乐大平台”(见图)却是违规建造,无证经营近两年。目前,三亚市已下文将对其进行处理。 新华社发

平度火灾背后的土地谜局

21日凌晨,山东省平度市凤台街道杜家疃村农田里的一处帐篷起火,导致四名守地农民一人死亡、三人不同程度受伤,公安机关初步调查发现存在纵火嫌疑。连日来,记者追踪采访多个部门、多位村民,探究纵火案背后的土地谜局。

人民政府批复,上述农用地转用后同意征收,用于该市城市建设。然而,就在今年3月初,有开发商在耕地里圈地建办公室。记者调查了解到,这块地于2013年10月被青岛成元天业房地产开发有限公司竞得。

28日的杜家疃村《附着物调查登记表》显示,村民李荣茂的三块用于种植枣树的林业用地中,他按手印并写上“不同意卖地”。

记者向平度市凤台街道和村相关负责人询问,土地征收有没有发通知、公告,他们表示公告过,但无法提供相关证明,而部分村民则坚称对自己的地被征收“不知情”。

征地干什么?

按照相关法律规定,国家为了公共利益的需要,可以依照法律规定的授权和程序对农民集体所有的土地实行征收或征用,并给予补偿。

事发的平度市凤台街道杜家疃村农田,这块土地究竟会用来做什么呢?

早在2006年7月,一份《征收土地预公告》中显示,根据土地利用年度计划和土地利用总体规划,平度市人民政府拟征收香店办事处杜家疃村农用地125055平方米等四块地,土地征收后拟作为工业和教育用地。当年12月31日,山东省

村民知情吗?

平度火灾一个无法回避的事实是,村民们守的地,是地方政府合规征得,还是部分村民无理取闹?

平度市有关部门介绍,按照规定,政府征收土地程序合法。记者辗转得到的相关文件显示,2006年,平度市人民政府就要求土地征收后村委要做好村民工作,将对上述土地进行勘测定界,进行现场调查。未曾想,征地矛盾从此开始出现。一些百姓不愿失地,在政府部门组织土地征收过程中,一直“不配合”。2007年开始,凤台街道和村委会数次去清点地块,一些农户不到场。一份填表日期为2013年1月

补偿谁说了算?

平度有关方面表示,当地财政2013年4月8日拨付了杜家疃村青苗和地上附属物补偿费340.6274万元,每亩2.5万元。5月16日,又拨付土地安置补偿费604.665万元。截至3月23日,有42户村民领取,剩余27户以补偿标准过低为由尚未支取。一个已领取部分补偿款的村民告诉记者:“尽管没同意卖地,但还是签字领取了部分补偿,因为如果不领,我可能就会一无所有。”

(据新华社青岛3月24日电)

对明城墙景区建筑降层限高 南京政府大楼带头削掉六层

本报讯 据中央人民广播电台报道,2010年,南京名城保护规划对明城墙一线建筑高度作了明确规定。22日,南京市政府宣布,将带头把12层办公大楼的台城大厦拦腰砍掉6层,从7到12层都保护性拆除。今后凡是明城墙景区超高建筑都将实施降层的措施。

顶部依旧是绿瓦平顶。他们将在改造中本着低碳、环保、节约的理念,将采用景观围挡,减少对环境景观的施工影响,尽量减少该项目对本地区及周边市民的干扰。

南京市规划局副局长陈乃栋说:“南京还有很多其他的楼也是对环境景观有影响的,这一类的对景观风貌有影响的建筑进行降层处理。”采访中,也有不少市民认为,对于已经建好的超高建筑进行降层,会不会是一种浪费?

杭州再传限牌有人囤购百车

据新华社杭州3月24日专电 (记者 商意盈)24日上午,原本应该冷清的周一汽车市场已经热闹起来。“这回是动真格了,我们已经连夜把杭州周边城市的现车都调运过来了。”浙江一家4S店销售人员陈小姐说。

杭州汽车限牌“狼来了”的故事再度上演,而且频率越来越高,这回还给出了明确的开始限牌时间,3月25日。而在此前不断传出的限牌传闻,已经让杭州车市几度升温。杭州市统计局统计数据显示,今年1-2月,全市汽车营销企业实现汽车类零售额124.13亿元,

比去年同期增长29.8%。传闻还促使个别消费者出现了抢购囤牌心理。网上盛传杭州一名消费者一口气买下了百余辆面包车。虽然没联系上这位消费者,但杭州翔通汽车有限公司的门店销售顾问对此事表示了确认。

尽管杭州市治堵办对于限牌多次辟谣,但并没有打消消费者对于突然限牌的疑虑。“杭州的道路状况越来越差,限牌是迟早的事情。还是买了车,有备无患吧。”刚刚在东新路上一家大众汽车4S店下了订单的王先生说。